



淦河上演感人一幕

90后武警勇救落水男孩

本报讯(记者庞贊 通讯员黄庆祥 朱翔宇)5月12日下午4时20分,淦河同心桥段,市武警支队的战士们完成了一天的冲锋舟驾驶员集训,正准备收拾装备上岸。

“救命啊,救命啊,有人落水了!”不远处,突然传来急促的呼救声。一位90后的武警战士不顾危险毅然跳入水中,在战友们的帮助下,成功将落水的小男孩救上岸。

集训结束:发现男孩落水

“救命啊,救命啊,有人落水了!”12日下午4时20分左右,一连串急促的呼喊声打破了淦河的宁静。

“有个小男孩掉进河里了,他不会游泳。”围观的人群中不知道是谁说了一句,大家纷纷靠拢过来,忙活着怎么救人。

此时,市武警支队的战士们刚刚结束在淦河里进行的冲锋舟驾驶员集训,正准备收拾装备,上岸休息。

呼救声引起了武警战士们的注意,顺着人群望去,他们看到,在离他们400米远的河水中,有一个男孩时起时伏,情况危急。

“不好,有孩子落水了,快去救人。”参谋长邱旺林说道。于是,操舵手聂凯重新发动冲锋舟,全速朝着落水方向驶去。

武警相救:孩童淦河脱险

400米的距离,30秒钟就到达了。

在离小男孩还有10米距离的时候,怕水浪会加速小男孩沉入水底,聂凯放慢了速度,距离还有3米的时候,他停下了冲锋舟。

冲锋舟还没停稳,站在冲锋舟船头的观察员林跃兵就抛出了一个救生圈。水中的小男孩过于恐慌,并没有抓住救生圈,挣扎了几下就开始沉入水底。

说时迟那时快,林跃兵一个猛子,扎进了水里,朝小男孩游去。此刻,小男孩已沉入了水底,林跃兵只能依稀看见他的发梢。

林跃兵伸手想去抓小男孩的头发,却捕了个空。看着小男孩快速下沉,林跃兵赶紧潜入水中。

不一会儿,林跃兵终于抱着小男孩露出了水面,冲锋舟上的安全员王建军再次向他们抛出救生圈,战士们一起合力,将两人拉上了冲锋舟。

孩子终于获救,岸上围观的市民这才松了口气,大家不约而同地鼓起了掌。

林跃兵将小男孩抱上船时,孩子已经昏迷。经过施救,1分钟之后,小男孩开始恢复意识。随后,战士们又把小男孩带回武警支队的卫生队,给他换上干净的衣服。

经询问,战士们得知这个小男孩姓钟,今年12岁,读小学五年级,当时想在淦河里抓鱼,不小心落入水中。



林跃兵(图中抱小孩者)和战友合力将落水男孩救上岸

救人武警:母亲节 不想让孩子母亲伤心

昨天中午,记者来到了市武警支队一中队,找到了林跃兵。

记者眼前的林跃兵,个子不高,皮肤黝黑,腼腆少语。经询问得知,他1994年12月出生于广东省揭阳市,去年6月份高中毕业,之后就帮助父亲做生意,在去年选择了参军,入伍不到半年。

回忆起救人的那一幕,林跃兵说,他看到孩子已经沉入水底,大脑一片空白,跟着也跳了下去。自己已经有半年时间没有游泳,加之当时还穿着5斤重的作战靴,靴子进水后,重达15斤,后脚根本用不上劲,只能拼命的用手划。在把小男孩救出水面的时候,自己全身已经没有一丝力气,是被战友们拖上冲锋舟的。

“前天是母亲节,我早上还给妈妈打过电话,祝她节日快乐。”林跃兵说,看到孩子

在水里挣扎,他就想着无论如何都要把孩子救起来,绝不能让孩子的妈妈在母亲节当天伤心。

网友感叹:咸宁武警是好样的

网友“温中知青”正在事发现场,他用手机记录下了事发时的一幕,并于当日晚上11时12分在咸宁论坛发了名为“咸宁武警温泉河中救起一男仔”的帖子。

帖子发出后,引起了网友的高度关注,大家纷纷回帖发表看法。

网友“大风”说:咸宁武警好样的。

网友“蓝海心”说:孩子没事就好,注意安全哦!

网友“天高云飞”说:暑期到了,孩子们要注意安全。

网友“旷野达人”说:夏天来了,各位家长都要注意小孩外出活动的安全。

记者手记:

宜昌19岁武警吕俊峰,为救落水群众英勇牺牲的事迹还在我们心中留存。同样19岁,小伙林跃兵用自己的实际行动,再一次证明了这个世界并不冷漠。他们,是

我们最可爱的人。让我们向他们表示深深的敬意和感谢!

同时,也如网友提醒的一样,暑假马上就要来了,又到了水上事故高发期,希望学校、老师、家长共同给孩子上好暑期安全这一课,家长更要尽到监护责任,切实看管好自家的小孩,让他们度过一个安全的假期。



排列三出奖旺,我省彩民连中大奖

体彩排列三,因其选号简单、中奖容易,一直为荆楚彩民所喜爱,其中奖故事多得难以计数。近期,这一玩法再度好运集中爆发,我省多地彩民连中大奖。

倍投直选,一彩民单期中奖31万

排列三13117期,开出奖号“829”,宜昌53007销售点中出310注直选,全部出自老彩民刘先生(化姓)之手。

4月30日,刘先生来到53007点,经过与业主讨论,再对走势图仔细研究后,最后圈定近期关注排列三直选“和值19”。在准备打票时,他灵光一闪,果断加上了一注“829”直选号码,并信心满满的进行了倍

投。遗憾的是,当天“和值19”并未如愿开出。首战告负,刘先生并未放弃。接下来的4天,他每天翻倍投注“和值19”和“829”各20倍。

5月4日,刘先生将排列三“和值19”打了110倍,“829”单独买了200倍。当晚开奖,奖号正是“829”,刘先生守的“和值票”与“单盯票”全部中奖,共揽奖31万元。

定位复式,多票倍投豪取12万

5月8日,排列三第13121期开出奖号“565”,荆门80111销售点狂揽120注直选,且全部为彩民王先生(化姓)一人所中。

据了解,王先生是排列三的博彩高手,每次出手不仅投入大,而且选号方式独特,喜欢运用定位复式投注。“选号只要找准大致的出号方向就行了。”这也是王先生青睐复式投注的原因所在。

当期,王先生结合号码形态和走势图,细

超级大乐透第054期开奖号码		
开奖号码	前区:	后区:
05 08 21 30 32	01 08	
全国一等奖4注,奖金6929758元注		

体彩全国联网 22 选 5 第 126 期开奖号码		
排列3 630		
全国一等奖4注,奖金6119元注		

心研究后,选择近期未出现的号码进行组合投注。首位选择“3、4、5、6、7”,第二位选择“5、6、7”,第三位选择“1、3、4、5”。选定号码后,王先生连接投注了四张相同的复式,从1倍,到10倍(2张),再到99倍,先后共倍投了120倍,一举中奖12万元。

经调查,5月11日中午,范某驾驶河南籍货车从河南郑州出发,拉麸皮到广州去。为赶时间,一路未休息,由于疲劳犯困,没有及时发现前方正常行驶的一辆鄂籍大货车,直接撞到了前车尾部。事故导致范某一人受伤、车辆严重受损。

经交警部门初步调查,范某疲劳驾驶是这次事故的主要原因。目前,事故正在进一步处理之中。

热烈祝贺湖北彩民中得七星彩13053期4注500万大奖!